

Kuda sa otpadom?

Lako sortiranje
otpada



Ostali otpad

npr. tapete, posip za male životinje, mali delovi od drveta, sijalice, predmeti iz pokućanstva, posuđe, porcelan, zaprljani papir i pakovanja od kartona, zaprljanje folije, kante, jednokratni upaljači, ogledala, četke, češljevi, lekovi, pelene, kese iz usisivača, opušci, pepeo, audio i video kasete, kosti, kantice za polivanje itd.

To smete da ubacujete:

Ovo ne smete da ubacujete:

Štetne materije, električni i elektronski otpad, materijali koji mogu da se recikliraju



Organski (bio) otpad

iz kuhinje:

ostaci hleba i ostaci iz kuhinje, ljuske od orašastog voća i jaja, ostaci voća i povrća, talog od kafe, filter kesice, kesice od čaja, ostaci riba, mesa i čvrsti ostaci hrane

Otpad od biljaka:

cveće, opalo lišće, lišaj, ostaci od košenja trave i rezanja žbunja

plastične kese, kore sira, mreže od voća i povrća, posip životinja, pelene, opušci cigareta, pepeo, omoti od kobasica -> Kanta za ostali otpad



Papir i karton

novine, časopisi, katalozi, brošure, papir za pisma, pakovanja od papira i kartona

tapete, oslojeni i zaprljani papir -> Kanta za ostali otpad



Staklo

staklene flaše, tegle (sa zatvaračem i poklopcem)

porcelan, keramika, ogledala, prozorsko staklo i staklo sa žicom, sijalice -> Kanta za ostali otpad

Saveti u vezi otpada: Tel.- 04401/98 88-66 www.gib-entsorgung.de

GIB
... saubere Leistung



Žuti džak

Prodajna ambalaža od plastike:

npr. kese, flaše od deterdženata i šampona, čase od jogurta i plastične ambalaže margarina, kore od voća i povrća

Metal:

npr. limenke, zatvarači, aluminijumske ambalaže

Kompozitni materijali:

kartoni pića, pakovanja kafe itd.

To smete da ubacujete:

Ovo ne smete da ubacujete:

papir i karton, staklo, pelene, audio i video kasete, kante, kantice za polivanje, pokrivne folije, štetne materije -> Kanta za ostale otpatke



Gabaritni otpad

nameštaj kao što su ležajevi, fotelje i stolice, ormari, regali, tepisi, koferi (prazno), merdevine, postolja kreveta, letvičaste osnove kreveta, dušeci, dečija kolica, kolica sa jednim točkom, stolovi, bicikle itd.

Nose se i svi električni uređaji, i veliki i mali.

mali otpadi, otpad nastao na osnovu gradnje i renoviranja (npr. vrata, prozori, sudopere, parket) napunjeni džakovima ili kartoni, otpad koji sadrži azbest, materijali koji mogu da se recikliraju kao što su staklo, papir i karton, tekstil, žuti džakovci



Specijalni otpad treba odneti u Recyclinghof (specijalno mesto za reciklažu) ili predati u vozilo za preuzimanje štetnih materija

lakovi i boje, kiseline, baze, sredstva za zaštitu drveta, rastvarači, sredstva za čišćenje četkica, termometri sa živom itd.



Elektronski otpad Recyclinghof (specijalno mesto za reciklažu)

mašine za pranje veša, tosteri, rashladni uređaji, uređaji za kuvanje jaja, usisivači, televizori, računari, monitori, radio uređaji, bušilice, pegle, akumulatorski odvijajući, električne četkice za zube, konzole za igranje, stoni digitroni, uređaji za merenje pritiska krvi itd., ali i fluorescentne cevi i štedljive sijalice